

在春天里行走 最低38元享受美景

——安徽宝中旅游三月特惠进行时

在城市里待久了，不如让自己在青山绿水间放松身心。安徽宝中旅游三月特惠进行时，推出多条优惠春游线路，最低仅需38元。

赏色之旅 芳菲皖韵

春天怎么能不赏花？宝中旅游“淮南八公山旅游嘉年华1日游”，邀您在万亩花海中感受春天，观看“最炫汉族风”的汉式礼仪表演，以及品尝淮南豆腐。3月30日出发，活动价格仅需38元。

此外，安徽宝中旅游推出“杭州西湖/

西溪湿地探梅节/水乡乌镇/宋城千古情2日游”“苏州园林/寒山寺/水乡锦溪/周庄/古运河2日游”，每周六发班，只需99元便能领略江南风情。

南上北下 品味美景

3月中下旬正是油菜花开得最旺盛的时候。安徽宝中旅游特奉上“胡适故居、绩溪龙川、胡氏宗祠2日游”，不仅能够看到大片的油菜花田，还能参观徽杭古道。3月23日出发，只需158元，两人同时报名还将赠送一篮正宗农家土鸡蛋和一盒

有机大米。此外，报名“游三国、探养生、品美食醉爱亳州2日游”，可免费观看特色演出、练习五禽戏、品尝养生花早茶，278元就能在浓浓的养生氛围中获得愉快的旅程。3月30日发团，门票全含。

景美如画 桂林山水

在美景中陶冶情操，在山水间放松心情，3月23日出发的桂林、阳朔双卧5日游，只需999元就能在如此美景中畅游。这个春天，远离城市喧嚣，回归大自然，和宝中旅游一起春游吧。

大别山深处看明堂 安徽宝中旅游热荐春游好去处



人们都说安徽省岳西县的明堂山是大别山的缩影，明堂山上名堂多。春暖花开的季节，看山看水看漫山遍野的杜鹃花开，美不胜收。安徽宝中旅游吹响春游集结号，3月23日“明堂山、葫芦河两日游”只需258元，带领大家挺进安徽母亲山。

明堂山位于大别山腹地安徽省岳西县西南部，地处江淮分水岭，距岳西县城40公里，主峰海拔1563米。它以山势险秀、生物群落原始而著称，保持了纯天然的原生态状态，其中最为闻名的是明堂山杜鹃。多枝杜鹃被誉为杜鹃中的珍品，花开的时候，满树小花绽放，美丽至极。

景区共分为明堂主峰雄奇区、葫芦河景区、东河冲景区、月亮秀崖区、古井庵寻幽探险区等五大景区。此外明堂山的水，格外清澈。葫芦河里有连续四级瀑布：葫芦瀑、九叠瀑、马尾银瀑、彩虹瀑。其中马尾银瀑最为壮观，一束清流直泻而下，形似马尾，在空中抖开万缕银丝。

春光短暂，稍纵即逝，在这温暖的季节为何不出门旅行。作为安徽人，又怎么能不去自己的母亲山走一走？到安徽宝中旅游报名明堂山两日游吧，这个春天，在青山绿水间看遍春意盎然。

“星报旅游号”下周日起航



星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬)春天来了，你是否有特别想要出去走一走

的冲动呢？赶紧过来吧。本报“星报旅游号”下周日(3月31日)将盛大起航，首站将带你走进六安的四A级景区皖西大裂谷。

据悉，活动由本报联手安徽全景旅游营销公司、皖西大裂谷景区、合肥百大港汇购物中心特别推出。特别需要说明的是，“星报旅游号”征集百名“旅游达人”活动仍在火热进行中，只要你身体健康、热爱旅

游，有一定的文学或摄影功底，并有“踏遍青山人不老”的激情，即有机会成为我们的一员。届时，就可享受本报举办的“寻找美丽安徽”之免费游或特惠游活动。读者可登录安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com/>)活动专区跟帖或报名。咨询电话：0551-65223792。抓紧行动吧，给自己一个机会，释放生活的压力！

百大乐普生开启“VIP客户半汤温泉一日游”活动

阳春三月，为答谢广大顾客对百大乐普生的大力支持和一路呵护，3月16日，百大乐普生商厦诚邀26名VIP客户前往巢湖半汤游美景、泡温泉，既为消费者带来春日

的温暖，也期望能给商厦带来一个好兆头。“一路走来，百大乐普生所取得的每一点成功与进步，都离不开社会各界的关心与关注，离不开合作伙伴的支持与帮助，更离不开广大消费者的呵护与信赖。”百大乐普生相关负责人表示，正是基于感恩、回报

社会各界的初衷，在这生机勃勃的春日开展“VIP客户半汤温泉一日游”活动，让VIP会员们感受了另一种不同的喜悦。此次活动抽选出的26名VIP消费者，如期乘车来到巢湖半汤御泉庄，在此览春光、泡温泉。

“感谢百大乐普生组织的此次活动，让我们在这个美好的春日里既舒展了身体，又舒缓了心情。”来自安徽出版集团的一位大姐表示。

据悉，百大乐普生购物中心是合肥百



大集团倾力打造的现代精品百货店，是安徽省会合肥CBD中央广场的核心组成部分。建筑面积35000平方米，是安徽省最大的单体商场。汪建君 记者 邹传科 文图

皖西大裂谷

惊奇 100%

3月2号全景皖西旅游直通车 正式发班啦！

咨询电话: 0551-62817267 62844088

各大旅行社均可报名

本活动最终解释权归皖西大裂谷及大别山石窟两大景区所有